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JUBILEJNÍ 10. SRAZ HISTORICKÝCH VOZIDEL 
Výňatek z textu, jehož celé znění najdete na straně 4. 

“Dostali jsme během srazu několikrát otázku, v čem byl tento sraz výjimečný. První jsme samozřejmě zmínili 
jubilejní desátý ročník, což je pravda. S odstupem času si však říkáme, že 10 je jen číslo a výjimečný byl ročník 
každý, který se uskutečnil a hlavně, na který jste za námi opakovaně přijeli. Právě to je pro nás to nejcennější, co 
se může stát!” 
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ÚVODNÍK 
Vážení spoluobčané, 

vítejte v zářijovém vydání Hříškovského zpravodaje. Letní 
prázdniny jsou za námi a děR opět vyráží do škol                 
za vzděláním i kolekRvem, který už mnohým z nich chybí. 
My se společně s dětmi rozloučíme s létem na akci 
pořádané Obcí Hříškov v neděli 11.9.2022. Chtěla bych Vás 
všechny touto cestou pozvat k příjemnému odpoledni, 
kterým nás provede Divadlo VeTři. Vezměte s sebou dobrou 
náladu a úsměv. Další velmi důležitou událos] budou 
komunální volby 23. a 24.9. 2022. Chtěla bych Vás jménem 
celého zastupitelstva požádat o účast. Zachovány jsou oba 
volební okrsky, tedy volit budeme ve Hříškově i 
v Bedřichovicích. Vaše účast a výběr kandidátů je       
d ů l e ž i t á p r o o b e c i Vá s , j a k o j e d n o t l i v c e .                                                                                                                                                    
V květnu jsem psala o nezkrotné zeleni a sekání trávy, nyní 
si všichni přejeme více dešRvých dnů, aby se nejen tráva 
opět zazelenala. Stromy, které jsme v minulých dvou letech 
vysadili celé léto intenzivně zaléváme a pevně věřím, že se 
nám podaří je udržet při životě. V předchozím zpravodaji 
jsem zmiňovala další výsadbu stromů a už nyní máme 
stromy objednané.  

Nadějně vypadá i financování tohoto projektu z dotační 
výzvy na obnovu sídelní zeleně. Příjemnou zprávou jsou i 
peníze na obnovu hřbitovní zdi z Ministerstva zemědělství. 
Další skvělou zprávou je vydané povolení pro stavbu 
čis]rny odpadních vod a hlavních kanalizačních řadů. Práce 
na projektech pro jednotlivé přípojky k nemovitostem jsou 
v realizaci. Ne všechny dotace o které jsme zažádali se nám 
však podařilo získat. Velkým zklamáním je především 
neúspěch na Ministerstvu pro místní rozvoj, kde jsme 
nedostali peníze na přístavbu sokolovny. Bude tedy na 
zastupitelstvu, zda projekt přístavby sokolovny financovat 
z rozpočtu obce, nebo práce pozastavit. Osobním 
zklamáním jsou pro mě dotazníky, které jste v minulém 
čísle obdrželi a jen velmi málo z Vás na ně reagovalo. 
Zřejmě je budova školy v zapomnění, stejně tak elektrika 
v Bedřichovicích zůstane nadále zavěšená na sloupech.  

Přeji Vám klidný konec léta, hojnost úrody i pevné zdraví 
v nadcházejícím podzimním počasí. 

INFORMACE Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE  

Zastupitelstvo obce Hříškov schválilo: 

• Schválilo, že počet členů Zastupitelstva obce Hříškov pro 
volební období 2022-2026 nebude měněn, zastupitelstvo 
bude složeno z devíR členů. 

• Schválilo OZV č.1/2022 Požární řád a dále zrušilo 
vyhlášku o místním poplatku za užívání veřejného 
prostranství (trhový prodej) z roku 2011. 

• Schválilo uzavření nájemní smlouvy na budovu kabin 
s SK Hříškov. 

Upozornění: jedná se o upravený výňatek z přijatých usnesení. Plnou verzi usnesení je možné nalézt na webu 
www.hriskov.cz, záložka Úřad/Úřední deska/Usnesení zastupitelstva, popř. na obecním úřadu. 
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Jana Kalašová, starostka
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KALENDÁŘ AKCÍ 
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                Srdečně Vás zveme na  

  ROZLOUČENÍ S LÉTEM  
V neděli 11.9.2022 od 14:00 hodin, 

    na hřišti u Sokolovny. 

Na co se můžete těšit ? 

Odpolednem Vás provede Divadlo ve Tři,  
mažoretky, malování, soutěže, skákací hrad.

Setkání jubilantů 2022 

Srdečně Vás zveme na Setkání jubilantů dne 22.10.2022. 

Společenské odpoledne je otevřené nejen pozvaným hostům, ale Vám všem.

Komunální volby 

Komunální volby proběhnou dne 23. a 24.9. 2022.  

Zachovány jsou oba volební okrsky, tedy volit budeme ve Hříškově i v Bedřichovicích. 

Sázení stromů 

V listopadu opět proběhne sázení stromů, termín bude upřesněn podle dodávky stromů.
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SRAZ HISTORICKÝCH VOZIDEL 
Vážení příznivci historických vozidel, naši milí přátelé 
a kamarádi, úvodem bych se Vám moc ráda omluvila, 
že jste letos na informace a fotky ze srazu, na něž se 
vždy tolik těšíte, čekali o pár dnů déle. Nebyla jsem 
totiž schopna hned po srazu vše zpracovat                       
a potřebovala jsem si pár dnů odpočinout. A myslím, 
že jsem nebyla sama… Odevzdali jsme Vám veškerou 
energii, co jsme v sobě měli a na pár dnů jsme všichni 
„odpadli‘ :-).  Přestože nám každý rok pomáhá 
s organizací srazu o několik kamarádů více, dokážete 
nás svojí účastí vždy přesvědčit, že nás stále není dost 
a nemáte v  plánu se na čísle z minulého roku nikdy 
zastavit. Každý rok si říkáme, že už další nadšence 
v  okolí není možné najít, ale jak vidíme, je! Jste 
všichni neskuteční! Ti z  Vás, kteří znají náš sraz 
z vyprávění nebo článků a fotek, si mohou říci, že to 
bylo asi fajn. Ti z Vás, kteří s námi ten náš společný 
den v roce prožíváte, víte, že vše se popsat nedá a je to 
jen zlomek toho, co jsme společně prožili. Jak se 
správně říká, zážitek je nepřenosný. Není nic 
krásnějšího, než strávit společný den s milými lidmi, 
kteří mají společnou zálibu, jsou plni pozitivní energie 
a mají obrovskou radost, že se po roce opět sešli. 

Dostali jsme během srazu několikrát otázku, v čem byl 
tento sraz výjimečný. První jsme samozřejmě zmínili 
jubilejní desátý ročník, což je pravda. S odstupem času 
si však říkáme, že 10 je jen číslo a výjimečný byl ročník 
každý, který se uskutečnil a hlavně, na který jste za 
námi opakovaně přijeli. Právě to je pro nás to 
nejcennější, co se může stát! Potkat se s Vámi všemi, 
jak majiteli historických vozidel, tak diváky, opět po 
roce a vidět že jste zdraví a plní sil. Nechtěli bychom se 
opakovat, neboť jsme Vám to psali již několikrát, ale 
musíme, protože osobní setkání s Vámi nic nenahradí 
a Vaše slova uznání jsou pro nás opravdu tím 
největším zážitkem a odměnou. 

Letos se nám pro Vás podařilo opět obstarat návštěvu 
člověka, který za celý život dokázal spoustu věcí a přes 
to je skromný, milý a má rád lidi, tak jako my.   Do 
Hříškova mezi nás zavítala a poctila nás přítomností 
svojí a svého syna výborná filmová a seriálová herečka, 
paní Jaroslava Obermaierová. Přáli jsme si, aby mezi 
námi zůstala do odpoledních hodin a podílela se na 
předávání pohárů. Časové možnosti jí to však 
nedovolovaly, takže se s  řadou Vás alespoň vyfotila a 
v  rozhovoru s  Lubošem Zbořilem, který celý den 
výborně moderoval, nám všem potvrdila, že je mezi 
námi správně. Svěřila se, že historická auta obdivuje a 
mezi nejoblíbenější značku u ní patří jednoznačně 
vozy Škoda, které jsou po celý život její srdeční 
záležitostí a živou vzpomínkou na mládí. 

Po poledni se kolona krásných vozidel vydala na 
tradiční čtyřicetikilometrovou trasu okolními 
obcemi:  Bedřichovice, Sulec, Panenský Týnec, 
Toužetín, Donín, Vrbno nad Lesy, Hřivčice, Peruc, 
Slavětín, Veltěže, Černčice, Blšany u Loun, Cítoliby, 
Brloh, Smolnice, Nová Ves a Hříškov. V  této době 
probíhalo u hříškovské sokolovny sčítání hlasů. 
Majitel každého registrovaného vozidla obdržel 
hlasovací lístek a přímo se tak podílel na sestavení 
výherního žebříčku. A že byl letos prostor k výběru 
nejhezčích vozidel opět  hodně široký. Je to 
neuvěřitelné!  Na letošní jubilejní 10. ročník Srazu 
historických vozidel se dne 23. července 2022 do naší 
k r á s n é o b c e s  n á z v e m H ř í šk o v s j e l o 3 2 1 
registrovaných vozidel!  

  

Pro zajímavost Vám uvádíme počty registrací pod 
jednotlivými kategoriemi jak z roku letošního, tak z let 
minulých: 
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rok            vozidel celkem osobní automobil autobus motocykl terénní vozidlo traktor
2015 133
2016 168
2017 181 107 2 46 16 10
2018 183 102 2 46 26 7
2019 198 123 3 42 24 6
2020 283 184 2 66 22 9
2021 305 184 2 85 23 11
2022 321 179 2 99 28 13



ZÁŘÍ 2022 HŘÍŠKOVSKÝ ZPRAVODAJ

Po návratu ze spanilé jízdy proběhlo po 14. hodině 
vyhlášení vítězů, předávání pohárů  a věcných cen.         
I v letošním roce jsme mezi Vás rozdali 18 pohárů, 
takže bylo skutečně o co hrát! Oceněna byla 3 nejhezčí 
vozidla ve 4 soutěžních kategoriích (osobní automobil, 
terénní vozidlo, motocykl a traktor). Dále byly předány 
3 poháry pořadatele srazu a 3 poháry starostky Obce 
Hříškov, Jany Kalašové. Rádi bychom využili této 
příležitosti a poděkovali celému zastupitelstvu Obce 
Hříškov i za Vás, naše hosty, přijíždějící z  blízka           
či z daleka. Je to právě zastupitelstvo, které nám 
umožňuje využití obecního prostranství a potažmo 
pravidelné roční setkání s  Vámi všemi. Jsme rádi        
za to, že nás starostka, Jana Kalašová, a celé 
zastupitelstvo podporuje ať již formou materiální, tak 
formou výše uvedenou. Vážíme si toho, že můžeme 
pořádat sraz právě v  Hříškově, mezi skvělými 
hříškovskými lidmi, kteří si alespoň v tento den udělají 
čas a setkají se na jednom místě. Spousta kamarádů 
z naší obce se s námi do přípravy a organizace srazu 
ráda zapojí a pomáhá nám. Srdečně za to děkujeme! 
Stejně tak děkujeme celé širší rodině a dále všem 
kamarádům, s  nimiž si pomáháme s  organizacemi 
srazů našich a jejich vzájemně.   

Po předání cen došlo již tradičně na losování bohaté 
tomboly a všichni si až do pozdních odpoledních hodin 
užívali společné pohody. O všechny bylo skvěle 
postaráno díky výbornému a pestrému občerstvení. 
Je až neuvěřitelné, že nám opět přálo krásné počasí,        
i když chvilku jsme obavy měli.  

A nyní nezbývá nic jiného, než Vás nechat vzpomínat     
a jak jsme si osobně slíbili, těšit se na sraz budoucí. Na 
konci srazu před Vámi zvládáme část děkovací, ale 
s  loučením je to těžké. Stali jste se za ty roky, které 
spolu na srazu trávíme, součástí naší opravdové „velké 
rodiny“ a slova „loučíme se s  Vámi“ ze sebe máme 
problém vydat. Vnitřně si přejeme, aby za rok 
nepřijelo ani o jednoho z  Vás méně. Ne z  důvodu, 
abychom překonávali rekordy, ale skrývá se za tím 
naše tiché přání, abyste byli všichni zdraví a díky tomu 
jsme měli možnost se s  Vámi opět setkat. Jak říká 
spousta Vás nám, že s  námi zažíváte pocit toho, že 
mezi nás patříte, zažíváme to samé i my vůči Vám. 
Proto si nepřejeme nic víc než zdraví pro Vás všechny, 
majitele krásných vozidel, spolujezdce, diváky, zkrátka 
všechny. Opatrujte se! Těšíme na Vás příští rok. 
 
Za všechny pořadatele Vás srdečně zdraví Jindřich Kabourek a Gabriela Kabourková 
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SPORTOVNÍ RUBRIKA 

Hráči SK zahájili přípravu na novou sezónu 15.7. 
prvním tréninkem. V rámci přípravy jsme sehráli dvě 
přátelská utkání, 13.8. s týmem FK Chlumčany „B“   

Zápas jsme odehráli na domácím hřišti po velmi 
dobrém výkonu jsme zaslouženě zvítězili 4:1. Branky 
Hříškova: 2x Kabourek Vladimír, 2x Hnilica Petr 

Sestava: Malecký – Hnilica, Srbecký, Kůrka, Vaňha- 
Záruba, Vlček, Homolka, Kabourek T. , Kalous – 
Kabourek Vl. (střídali: Sem, Oláh, Folwarczný). 

Druhé přátelské utkání jsme sehráli opět na domácí 
půdě dne 20.8. s mužstvem Sokola Lipenec. Vzhledem 
k pracovním povinnostem a dovoleným nám v utkání 
chyběla spousta hráčů i za nepříznivého počasí se nám 
podařilo zvítězit 5:1. 

Branky Hříškova: 3x Hnilica Petr, 1x Kalous Jakub, 1x 
Bichrt Pavel 

Do nové sezóny 3.třídy vstoupí hráči SK 3.9. od 
17 hod. s mužstvem Slavětína 

Časy utkání jsou stále ještě v jednání. 

Pohyby v kádru: 

 Odchody – nikdo 

 Příchody – Jakub Homolka (FK Chlumčany) 

                     Jaroslav Malecký ( FK Postoloprty) 

                     Jakub Kalous ( FK Louny- v jednání) 

                     Petr Hnilica   ( FK Louny – v jednání)  

Předseda přináší rozhovor s hráčem SK 
Hříškov Tomášem Kabourkem: 

1) Ahoj Tome, jak se těšíš na novou sezónu? 

Čau Míro, na novou sezónu se samozřejmě těším, 
podařilo se nám udržet důležité hráče. S příchodem 
nových hráčů by hra mohla vypadat lépe než 
v předchozích letech.  

2) Jak jsi zatím spokojený s příchody nových 
hráčů? 

S příchodem nových hráčů jsem velice spokojený. 
Nejvíc kvituji příchod Jakuba Homolky, který přinese 
potřebnou kvalitu, která nám ve středu zálohy 
chyběla. Vím, že jsou v jednání příchody dvou 
šikovných hráčů z Loun a pevně věřím, že se podaří je 
přivést k nám na Hříškov. 
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ROZLOSOVÁNÍ PODZIM 2022

3.9. SK HŘÍŠKOV - SLAVĚTÍN

11.9. PERUC - SK HŘÍŠKOV 

17.9. SK HŘÍŠKOV - KOŠTICE

24.9. SK HŘÍŠKOV - PANENSKÝ TÝNEC

2.10. CHOŽOV - SK HŘÍŠKOV

8.10. SLAVĚTÍN - SK HŘÍŠKOV

15.10. SK HŘÍŠKOV - PERUC

23.10. KOŠTICE - SK HŘÍŠKOV

30.10. PANENSKÝ TÝNEC - SK HŘÍŠKOV

5.11. SK HŘÍŠKOV - CHOŽOV

Miroslav Kašpar ml.
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3) Mluvíš konkrétně o Jakubu Kalousovi a Petru 
Hnilicovi, jak bys tyto hráče charakterizoval? 

Co jsem měl možnost vidět během přátelských utkání 
tak bych řekl, že to jsou velice šikovní fotbalisti a 
mohli by týmu okamžitě pomoci uhrát v sezóně co 
nejlepší výsledek. 

4) Jaké jsou tvoje ambice do nové sezóny, ať už 
osobní nebo týmové? 

Chtěl bych co nejvíce pomoci týmu, ať už góly, nebo 
asistencemi. Vždy mě bavilo góly připravovat, a tak 

doufám, že nám to bude s novými spoluhráči klapat. 
Co se týče týmových ambicí, tak se určitě budeme 
chtít porvat o postup. A ještě závěrem bych chtěl 
poděkovat všem lidem okolo klubu, kteří dělají vše 
proto, abychom šli správným směrem. 

DÍKY TOME!! Ať se daří. 

I já děkuji tobě za rozhovor. 

NOHEJBAL   
Dne 6.8. 2022 proběhl 2.ročník turnaje v nohejbale pod záštitou Obce a SK Hříškov. Turnaje se zúčastnilo 11.týmů. 
Turnaj byl rozlosován do dvou skupin ve skupině hrál každý s každým a poté křížem o celkové umístění. 

O 3.místo se utkali Srba Team – Outsideři 1:2 . Do finále postoupila mužstva Senkova B a domácí Slavia 1:2. 

 

 

 

 
Žádáme vás, nevstupujte na multifunkční hřiště v jiné než sálové obuvi, nejezděte po ploše 
kolem, koloběžkou ani bruslemi. Jídlo, pití a kouření sem také nepatří. 
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CELKOVÉ POŘADÍ

1. SLAVIA

2. SENKOV B

3. OUTSIDEŘI

4. SRBA TEAM

5. RYTÍŘI

6. ANK

7. SENKOV A

8. PASŤA TEAM

9. RAFANI

10. NETÁHLA

11. NOVÁ VES

Miroslav Kašpar ml. a Tomáš Kabourek
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INZERCE 
INZERCE JE MÍSTO PRO VAŠE PRODEJE  PŘEBYTKŮ ZE ZAHRADY, AJ.   V PŘÍPADĚ ZÁJMU O PLACENOU REKLAMU PIŠTE NA E-MAIL. 

Sběrný dvůr s kontejnerem pro nadměrný a 
nebezpečný odpad, na obecním úřadu, bude 
pro Vás otevřen každou sudou sobotu  
od 8:30 do 11:00 hodin do konce září. 

 

 

 SPORŤÁČEK OPĚT ZAČÍNÁ 14.9. V 17:00 NA FOTBALOVÉM HŘIŠTI. 

 MYSLIVECKÝ KROUŽEK OPĚT ZAČÍNÁ V 24.9. V 9:30 U BÝVALÉ ŠKOLY. 
 

PRO NEJAKTUÁLNĚJŠÍ INFORMACE ODEBÍREJTE EMAILEM NEBO SMS SMART INFO. 
více na www.hriskov.cz - záložka aktuálně/od nás 
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Prodejní doba COOPu ve 
Hříškově

Provozní doba pošty ve 
Hříškově

Obecní úřad Hříškov

PONDĚLÍ 6:30 - 12:00  13:00-17:00 PONDĚLÍ 8:00-9:00 15:00-17:00 PONDĚLÍ       7:00 - 17:00 

ÚTERÝ 6:30 - 12:00  13:00-17:00 ÚTERÝ 8:00-9:00 14:00-16:00 STŘEDA        7:00 - 16:00 

STŘEDA 6:30 - 12:00  13:00-17:00 STŘEDA 8:00-9:00 14:00-16:00

ČTVRTEK 6:30 - 12:00  13:00-17:00 ČTVRTEK 8:00-9:00 14:00-16:00 IČO: 00556301      

PÁTEK 6:30 - 12:00  13:00-17:00 PÁTEK 8:00-9:00 14:00-16:00 datová schránka: xw7b35v

SOBOTA 6:30 - 10:00 SOBOTA ZAVŘENO email: info@hriskov.cz

NEDĚLE 8:00 -  9:30 NEDĚLE ZAVŘENO 

tel: 415 694 183 tel: 954 243 904 tel: 415 694 244

HŘÍŠKOVSKÝ ZPRAVODAJ 4/2022, IV.ročník - Periodický tisk územního samosprávného celku. Vychází pravidelně 
5x ročně. Vydává obec Hříškov, IČO 00556301, Registrováno MK ČR E 23770 , vydáno 1.9.2022 
Redakční rada: Jana Kalašová, Nikola Volf 
Příspěvky a náměty posílejte na info@hriskov.cz, redakce si vyhrazuje příspěvky krátit. Výtisk zdarma.  
Datum příští uzávěrky je 25.10.2022 Grafická úprava: Nikola Volf. Tisk: Obec Hříškov
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